

24 июня 2023 года в храме Троицы Живоначальной в Свиблове состоялся IV ежегодный форум «Школа молодёжного лидера» для активной молодежи храмов Северо-Восточного и Юго-Восточного викариатств г. Москвы.

От Храма Иверской иконы Божией Матери в Бабушкине участником форума стал алтарник Алексей Лобастов.

Перед началом мероприятия управляющий викариатствами архиепископ Егорьевский Матфей совершил Божественную литургию в сослужении руководителя отдела по делам молодежи Московской епархии протоиерея Кирилла Сладкова, ответственного за работу с молодежью в Северо-Восточном викариатстве священника Дмитрия Савенкова, ответственного за работу с молодежью в Юго-Восточном викариатстве священника Иоанна Янушека, приходских ответственных за молодежную работу в священном сане.

Руководители молодежных хоров Северо-Восточного и Юго-Восточного викариатств Ярослав Коновалов и Мария Герего были награждены памятными медалями воспитателю молодежи «Царевич Алексей».

По окончании литургии началась основная часть программы форума, посвященного в этом году поддержке и выстраиванию доверительных отношений в коллективах в условиях неопределенности.

Примечательно, что форум года открыл свои двери не только для молодых прихожан храмов, но и для молодёжи вузов и активов государственных предприятий.

Участникам по обыкновению были предложены различные упражнения, интерактивы, тренинги и закрепление обучающей программы при помощи создания командных проектов.

Принимая во внимание, что 2023 год в России объявлен годом педагога и наставника, участникам была представлена возможность обменяться друг с другом своими любимыми книгами на буккроссинге.

Завершением насыщенного дня стала встреча владыки Матфея с молодыми людьми, где выслушав отзывы участников форума, он вручил памятные подарки, отметив, что инициатива данного обучающего проекта высоко отмечена Святейшим Патриархом Кириллом.

